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1. UVJETI RADA  

 

Osnovna škola Mokošica, Dubrovnik nalazi su u naselju Mokošica na adresi Bartola Kašića 20.  

Školi pripadaju slijedeća naselja: Osojnik, Petrovo selo, Pobrežje, Stara i Nova Mokošica, 

Obuljeno,  Dračevo selo, Rožat i Prijevor. Škola je prošle školske godine brojila 790 učenika s 

navedenih područja.  

      Školska zgrada ima 22 učionice od kojih je jedna namijenjena za knjižnicu, dvije za 

informatiku i jedna za tehnički. U sklopu školske zgrade nalazi se i velika športska dvorana sa 

svim pratećim sadržajima. U dijelu školske športske dvorane imamo kancelarijski prostor za 

najam, radni prostor za domara, spremište i prostor za spremačice. Najveći dio prostora 

namijenjen je za provedbu programa produženog boravka za učenike prvih i drugih razreda 

kojih je  protekle školske godine bilo 66. U prostoru školske zgrade nalazi se i potpuno 

opremljena kuhinja za pripremanje obroka učenicima koji borave u produženom boravku. Škola 

ima i radne prostore za računovodstvo, tajništvo, ravnatelja, pedagoga, psihologa i defektologa. 

Također imamo i prostor u kojem se nalazi pomoćna ambulanta za cijepljenje odnosno 

sistematske preglede učenika. Svi prostori u školskoj zgradi su klimatizirani. Ulaz u samu 

školsku zgradu uređen je na način da je u predvorju  prostor ograđen dvoma vratima u kojem 

roditelji čekaju na informacije za učenike te ne mogu ulaziti u školsku zgradu dok netko od 

učitelja ili ostalog osoblja ne dođe po njih. U holu se nalazi kutak za roditelje u kojem se 

održavaju informacije.  

       Glavni hol škole ujedno je i prostor u kojem se održavaju izložbe likovnih i ostalih 

učeničkih radova, prijem učenika prvih razreda, kraće priredbe te zadnji dan škole učenika 

osmih razreda.       

2. ORGANIZACIJA NASTAVE   

U Osnovnoj školi Mokošica u prvoj smjeni bilo je 18 odjeljenja: 1. a,b,c,d,e;  3. a,b,c,d;  5. 

a,b,c,d,e,  i 7. a,b,c,d. U drugoj smjeni bilo je 16 odjeljenja: 2 a,b,c,d;   4 a,b,c,d;   6.a,b,c,d i 8. 

a,b,c,d. U područnoj školi Osojnik djelovala su dva kombinirana odjela razredne nastave s 

ukupno 26 učenika. Prošle školske godine imali smo ukupno 790 učenika u 36 razrednih 

odjeljenja. U protekloj školskoj godini organizirane su četiri grupe produženog boravka za 

učenike prvih i drugih razreda.   
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3. KULTURNA I JAVNA DJELATNOST ŠKOLE 

PRIJEM PRVAŠA 4.9.2023. 

Prijem prvašića održao se u ponedjeljak, 4. 9. 2023. godine u školskoj sportskoj 

dvorani s početkom u 9 sati. Dobrodošlicu našim prvašićima i njihovim roditeljima 

zaželio je gradonačelnik Mato Franković. Prvaše smo dočekali svečano i radosno uz 

pjesmu, ples i pokoju lijepu riječ te tako uljepšali važan dan u životima naših novih 

učenika. 

OBILJEŽAVANJE MEĐUNARODNOG DANA PISMENOSTI, 8.9.2023. 

Obilježili smo Međunarodni dan pismenosti. Cilj obilježavanja ovoga dana jest 

promicanje razvoja pismenosti, ali i podsjećanje na problem nepismenosti koji još 

uvijek pogađa veliki dio svjetskog stanovništva. Učenici 6. c i 6. d te 8. b i 8. c razreda 

natjecali su se u skupinama uspješno rješavajući raznolike zadatke: jezične 

premetaljke, primjena tehnike brzog čitanja i odgovora na pitanja, gramatički i 

lektorski zadatci. Svaki je razred dobio svoju pobjedničku skupinu čiji su članovi 

zaslužili i radosno primili prigodno priznanje. 

ODRŽANA „ZELENA ČISTKA“, 16.9.2023. 

U sklopu Svjetskog dana čišćenja naš je 3.c razred sa svojom učiteljicom Maris 

Greguš origanizirao „Zelenu čistku“. Naši su vrijedni mališani prikupljali otpad 

odbačen u šumi i pronađen uz pješačke staze na užem području Mokošice i tako 

pokazali interes za odgovornost prema prirodi i zdravlju, te tako dali svoj dio u 

njihovom očuvanju. 

„PODUZETNIŠTVO U OSNOVNOJ ŠKOLI“, 19.9.2023. 

Naši su osmaši imali priliku iskusiti što to znači biti poduzetnik kroz organizirani 

projekt DURA-e „Poduzetništvo u osnovnoj školi“ kroz koji su upoznali 

poduzetništvo kao gospodarsku aktivnost te način razrede same poduzetničke ideje. na 

finalnom događaju kada su se ocjenjivali najbolje razrađeni projekti. 

POČETCI HRVATSKOG PRAVOPISA, 19.-22.9.2023. 

Na satima hrvatskog jezika naši učenici šestih razreda na glinamolnim pločicama 

čačkalicama urezivali proizvoljne dijelove zapisa opata Držihe s poznate Bašćanske 

ploče koje su kanije poklanjali svojim prijateljima. A da sve ne bi bilo tako 
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jednostavno, zapisivali su ga upravo na glagoljici. Na kreativan su se način tako cijeli 

tjedan upoznavali s povijesti jezika svoga naroda, razvitkom našeg pravopisa, 

gramatike, učilil starohrvatski te na taj način dali novu zabavnu dimenziju ovom 

ozbiljnom i bitnom gradivu. 

EDUKACIJA PRVE POMOĆI, 28.9.2023. 

Marija Market Vidojević, liječnica hitne medicinske pomoći, uz asistenciju Dragice 

Burđelez iz Crvenog križa, održala je iznimno bitnu i vrlo potrebnu edukaciju pružanja 

prve pomoći našim učiteljima.  

„DA SE NE ZABORAVI“, 1.10.2023.  

U sjećanje na jedan od najvažnijih datuma novije dubrovačke povijesti dubrovački su 

osnovnoškolci upriličili prigodan program pod nazivom „Da se ne zaboravi“, kojim su 

obilježili početak ratne agresije na Dubrovnik. Program su uveličale i naše učenice 

šestih razreda Katarina Fišer, Lora Lujak, Iva Kukrika i Isabella Gončin koje su izvele 

domoljubnu pjesmu Vesne Parun „Zemlja je naša blaga“, a učenica sedmoga razreda 

Nika Matana izražajno je  pročitala tekst Jure Kaštelana „Dubrovnik je grad čuda“.  

 

„NOĆ ISTRAŽIVAĆA“, 29.9.2023. 

Učenici sedmih razreda naše škole sa svojom su učiteljicom Milanom Gujinović 

sudjelovali na radionicama povodom obilježavanja Noći istraživača pod sloganom „Ja 

istražujem“. Radionice su održane na Pomorskom odjelu Sveučilišta u Dubrovniku. U 

okviru Noći istraživača znanstvenici s Pomorskog odjela, Odjela za primijenjenu 

ekologiju, LARIAT-a – Laboratorija za autonomne inteligentne sustave te Odjela za 

umjetnost i restauraciju, Sveučilišta u Dubrovniku održali su interaktivne radionice i 

praktične vježbe te učenicima osnovnih i srednjih škola približili znanost.  

KREATIVNE MEĐUNASTAVNE TEME, 2.-6.10.2023. 

Na nastavi tehničke kulture vrijedne ruke naših osmaša izrađivale su modele 

vjetrenjače prema tehničkoj dokumentaciji. Puhanjem u smjeru svog modela pokreće 

se motor čijim radom se pali ugrađena lampica.  

SUDJELOVANJE U PROSLAVI 50 GODINA „MIŠEVI I MAČKE 

NAGLAVAČKE“, 12.10.2023. 
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Književni susret s jednim od najpoznatijih hrvatskih pisaca i pjesnika, gospodinom i 

akademikom Lukom Paljetkom, očarao je naše trećaše. Povodom 50 godina njegove 

poznate knjige „Miševi i mačke naglavačke“ susreli su se s njim u prostorijama 

Gradske knjižnice gdje im je čitao neke od najzabavnih stihove tog nezaoiblaznog 

klasika. 

 

OBILJEŽAVANJE DANA KRUHA I ZAHVALNOSTI ZA PLODOVE 

ZEMLJE, 16.10.2023. 

Kroz različite manifestacije, izložbe kruha, žitarica i sjemenja naša škola izražava 

zahvalnost kako za kruh tako i za sve plodove zemlje. Naši učenici zajedno sa svojim 

učiteljicama uče o nastajanju kruha i njegovoj važnosti u prehrani, ali i o tradiciji i 

hrvatskim običajima, a sve kroz poučne priče, recitacije, igrokaze, i samo pravljenje 

kruha i drugih slasnih zalogaja od žitarica napravljenih malim rukama s velikom 

ljubavlju.  

 

UČENJE O HRVATSKOJ POVIJESTI KROZ DAN KRAVATE, 18.10.2023. 

Obilježavanjem ovog za Hrvstaku važnog dana, učenici naše škole kroz mnogobrojne 

likovne radove, sastave i pjesme uče o poznatim izumima koji su obilježili kulturno, 

modno i umjetničko stvaralaštvo svoga naroda. Sa svojim su učiteljicama učili o 

povijesti kravate, njezinoj primjeni, značaju, a neki su je naučili uspješno i vezati. 

 

ŽUPANIJSKO NATJECANJE U ČITANJU NA GLAS, 20.10.2023. 

Sudjelovali smo u osmom županijskom Natjecanju u čitanju naglas održanom u 

čitaonici Narodne knjižnice Grad. Cilj ovoga natjecanja, koje se simbolično održava u 

sklopu Mjeseca hrvatske knjige, promicanje je čitanja, usmenoga izražavanja i 

popularizacije knjige. Našu je školu izvrsnim nastupom predstavila učenica 8. c 

razreda Ana Korina Miletić koja je okupljenima preporučila i pročitala ulomak iz 

knjige „Jedino sjećanje Flore Banks“ britanske autorice Emily Barr. 

 

MEĐUNARODNI POSJET RAVNATELJA I UČITELJA, 27.10.2023. 

Grad Dubrovnik bio je domaćin je međunarodne ESHA konferencije ravnatelja 

predškolskih, osnovnoškolskih i srednjoškolskih ustanova. Na bijenalnoj konferenciji 

pod nazivom „School leaders making a difference“ u organizaciji European School 
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Heads Association i Udruge hrvatskih ravnatelja srednjih škola sudjelovalo je oko 600 

ravnatelja iz cijele EU i svijeta. Ovom prilikom smo ugostili 10 kolega ravnatelja i 

učitelja iz Velike Britanije, Nizozemske i Kazahstana. Poštovane goste govorom 

dobrodošlice pozdravila je učenica 7. a razreda Lucija Franković u glazbenoj pratnji 

školskoga zbora. Gostima smo pripremili predavanje o hrvatskom obrazovnom 

sustavu i osobitostima naše škole, a kroz ugodan razgovor razmijenili smo iskustva i 

izazove nastave 21. stoljeća. Inozemni su ravnatelji i učitelji imali priliku obići našu 

školu i sudjelovati na nastavi te su tom prilikom izrazili oduševljenje spontanošću i 

toplom dobrodošlicom naših učenika i učitelja. 

 

DAN SJEĆANJA NA ŽRTVU VUKOVARA I ŠKABRNJE, 18.1.2023. 

Poučnim i detaljnim obradama novije hrvatske povijesti na satovima povijesti, 

geografije i hrvatskog jezika naši se se učenici upoznali s tužnom realnošću života 

svoje domovine u danima Domovinskog rata. Svojim likovnim radovima i paljenjem 

lampiona u školskom dvorištu, zajedno sa svojim učiteljima, simbolično su obilježili 

jedan od njezinih najtežih dana.  

 

OBILJEŽILI SMO DAN OSOBA S INVALIDITETOM, 3.12.2023. 

U našoj smo školskoj sportskoj dvorani bili domaćini Udruzi „Dva skalina“ koja je sa 

svojim  prijateljima, roditeljima i djecom, u organizaciji DU Sportiva, zajedno s nama 

obilježila Međunarodni dan osoba s invaliditetom. 

 

VEČER MATEMATIKE U RAZREDNOJ NASTAVI, 4.12.2023. 

Učiteljice 3. razreda naše škole organizirale su radionicu pod nazivom „Večer 

matematike“. U radionici su sudjelovali učenici zajedno sa svojim roditeljima igrajući 

različite matematičke igre. Rješavali su matematičke izraze kako bi složili slagalicu, 

premještali slova da bi dobili matematičke pojmove, ponavljali tablicu dijeljenja kako 

bi mogli prvi stići do cilja, zbrajali u igri Bingo, kartali se i brojili do 99. Bila je to 

prava matematička večer puna smijeha, zabave i učenja u kojoj su uživali i mali i 

veliki. 

 

SAT POVIJESTI S GOSPAROM ROBERTOM HAUSVIČKOM, 5.12.2023. 

U spomen na sve naše branitelje i s ciljem informiranja naših mladih o vrlo bitnom 



7  

  

dijelu hrvatske povijesti - onom o Domovinskom ratu, naši su učenici 7. i 8. razreda u 

pratnih svojih profesora sudjelovali su u interaktivnom satu povijesti o Domovinskom 

ratu. Detalje o obrani našega grada i o vlastitim ratnim iskustvima našim je učenicima  

pričao hrvatski branitelj gospodin Robert Hausvička.  

 

POSJET SVETOG NIKOLE, 6.12.2023. 

U pratnji svog pomagača Krampusa, sveti je Nikola posjetio naše učenike razredne 

nastave. Svoj je posjet začinio zanimljivim pričama o „svome“ životu i čudima koje je 

činio, a koje su naši mališani s najvećim zanimanjem upijali. Podsjetio ih je koliko je 

bitno činiti dobro, a znajući koliko su naši mokoški mališani bili dobri nagradio ih je 

slatkišima. 

 

SUDJELOVALI SMO U OBILJEŽAVNJU DAN DUBROVAČKIH 

BRANITELJA, 6.12.2023. 

Povodom Dana dubrovačkih branitelja i 32. obljetnice jednog od na njega najtežih 

napada u Domovinskom ratu, u prigodnom programu održanom na Srđu u čast naših 

branitelja sudjelovala je tradicionalno i naša škola. Posebno za tu priliku naša učenica 

6.c razreda Iva Kukrika recitirala je pjesmu „Bojovniče“, časne sestre Augustine 

Barišić. 

 

ŠKOLSKI MEDNI DAN U NAŠIM KLUPAMA, 7.12.2023. 

„Školski medni dan s hrvatskim pčelinjaka“ je program koji za cilj ima edukaciju 

učenika i promociju hrvatskog pčelarstva. Svakog 7. prosinca, na Dan sv. Ambrozija, 

zaštitnika pčela i pčelara, naši se prvašići upoznaju s ovim pravim bogatstvom prirode. 

Osim što su naučili nešto novo o svojstvima i procesu nastaka meda, naši su mališani 

na poklon dobili poučni letak „Med hrvatskih pčelinjaka“ o medu i vrstama meda, 

slikovnicu „Pčelica Jelica i medo Edo“ te staklenku cvjetnog meda OPG-a Mravak. 

 

PROSLAVILI SMO 30.GODINA SAMOSTALNOSTI NAŠE ŠKOLE, 7.12.2023. 

Najljepše vrijeme u godini, ono blagdansko, ove smo godine učinili još svečanijim 

ponosno obilježivši 30 godina samostalnosti naše škole.  U sat vremena posebnog 

filmskog uratka, u čijem su nam stvaranju pomogli mnogi bivši i sadašnji zaposlenici, 

prisjetili smo se svojih početaka, svih učenika i zaposlenika koji su prošli našim 
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hodnicima, svih lijepim i manje lijepih trenutaka koji su učinili ovu školu onakvom 

kakva je danas. Na 80 stranica jedinstvenog tiskanog izdanja, osmišljenog i 

sklopljenog isključivo za ovu priliku, ostavili smo trajnu pisanu uspomenu na 

cjelokupan život i djelovanje naše škole u protekla tri desetljeća. Svečanom priredbom 

u školskoj sportskoj dvorani, prepunoj naših nekadašnjih i sadašnjih učenika, radnika i 

prijatelja, s nadom u još boljih 30 godina koje dolaze zaokružili smo ovaj poseban 

događaj. 

 

DOBRO JE ČINITI DOBRO: „JEDAN RAZRED – JEDAN PAKET”, 

14.12.2023. 

Jedan razred - jedan paket” hvale je vrijedna akcija Gradskog Crvenog Križa u kojoj 

su sudjelovali svi razredi naše matične škole i PŠ Osojnik. Razrednici su sa svojim 

razredima sakupljali mnoge potrebne i korisne namirnice koje je Crveni križ uručio 

obiteljima u potrebi. 

 

MALI „DOBROŠICATELJI“ RAZVESELJUJU VRŠNJAKE DILJEM 

HRVATSKE, 14.12.2023. 

U sklopu svog projekta „Dobrošicatelji“, učenici naše razredne nastave sudjeluju u 

brojnim humanitarnim akcijama. Ovog su puta, u sklopu Caritasove akcije 

„Podijelimo radost Božića“,  skupljali slatkiše i izrađivali čestitke za svoje vršnjake iz 

Osnovne škole Blage Zadre u Vukovaru. 

 

BOŽIĆE RADIONICE U PŠ OSOJNIK, 14.12.2023. 

Na izvannastavnim satovima vjeronauka naši su učenici PŠ Osojnik, u sklopu 

posebne božićne radionice, izrađivali i bojali razne ukrasne figurice od gipsa, 

pravili božićne ukrase i dekoracije od drva, božićne zvijezde, jelke i štalice kojima su 

odlučili pomoći ukrastiti svoju školu. 

 

MOTO MRAZOVI U POSJETU ŠKOLI, 15.12.2023. 

Raspjevani „djedice“ posjetili su učenike naše razredne nastave. Na vanjskom 

školskom igralištu našim su mališanima podijelili slatkiše, pokazali svoje „saonice na 

dvije rote“ i s njima zapjevali i zaplesali. 
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BOŽIĆNI HUMANITARNI BUVLJAK, 15.12.2023. 

U organizaciji naše učeničke Zadruge Tezoro, priređen je božićni humanitarni buvljak. 

U prostor središnjeg školskog hola naši su učenici cijeli tjedan donosili svoje igračke, 

knjige, nakit, odjeću i obuću koje su tijekom održavanja buvljaka prodavali svojim 

kolegama, roditeljima i svim prijateljima naše škole. Sav prihod humanitarnog 

buvaljaka bio je namjenjen obiteljima u potrebi, a ono malo predmeta koji do kraja 

dana nisu našli novi dom poklonjeni su Vukovarskim obiteljima u sklopu Caritasove 

humanitarne akcije.  

 

UKRASILI SMO IZLOGE NAŠEG GRADA, 19.12.2023 

Sudjelovali smo u  tradicionalnom projektu „Adventski kalendar na Stradunu". Projekt 

je to koji se odvija u sklopu programa Dubrovačkog zimskog festivala prilikom kojeg 

su članice naše Likovne grupe osmih razreda, pod mentorstvom profesorice likovne 

kulture Aide Hebib Raguž, naslikale detalje našega Grada te izradile prekrasne 

dekoracije u obliku srca kojima su spojile ljubav prema gradu s ovim tako posebnim 

vremenom i za našu školu. Njima su  ukrasile izlog Ljekarne kod Zvonika i tako dale 

svoj doprinos gradskoj božićnoj atmosferi. 

 

ČESTITALI SMO BLAGDANE ŠTIĆENICIMA DOMA ZA STARIJE 

DUBROVNIK, 20.12.2023. 

Naši su drugaši, zajedno sa svojim učiteljicama, posjetili Dom za starije Dubrovnik, 

odnosno njegovu jedinicu „Thermoterapia“ u Mokošici koja broji čak 56 starijih i 

nemoćnih osoba. Dobro raspoloženim domaćinima naši su učenici pripremili igrokaz, 

recitacije, zapjevali kolendu te ih darovali pomno smišljenim poklonima i čestitkama 

koje su sami izradili, a oni su im zauzvrat poklonili priče o božićnim tradicijama koje 

su uživali kada su i oni bili njihovih godina.  

 

KREATIVAN ZAVRŠETAK GODINE NA SATOVIMA TALIJANSKOG 

JEZIKA, 20.12.2023. 

Kraj godine na satovima talijanskog jezika naši su učenici 4. i 6. razreda proslavili 

posebnim dramskim točkama, igrokazima, recitacijama i prezentacijama, pjevajući 

pritom tradicionalne talijanske pjesme kojima su, u kratkom video uratku, svim svojim 
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kolegama i učiteljima zaželjenli sretan Božić, odnosno Buon Natale! 

 

ZAJEDNO SLAVIMO BOŽIĆ, 24.12.2023. 

Uvijek spremni na nove kreativne podhvate, svi su se naši učenici uključili u kreiranje 

posebnog božićnog video uratka. Naša je kamera ušla u baš svaki razred naše škole i 

zabilježila sve čestitke, pjesme, i najljepše želje upućene našim bližnjima u 

zahvalnosti za starom i nadi za još boljom novom godinom koja predstoji. Video 

uradak smo, kao i uvijek, objavili na našoj školskoj web stranici, školskom Youtube 

kanalu i svim našim društvenim mrežama (Facebook i Instagram) koji pažljivo 

njegujemo tijekom čitave godine objevljujući sve aktivnosti, posebne prigode i 

svekidašnji život naše škole. 

 

IZVRSNI REZULTATI NA NATJEČAJU UČENIČKIH LITERARNIH I 

LIKOVNIH RADOVA, 29.1.2024. 

Na ovogodišnjem natječaju učeničkih literarnih i likovnih radova koji organizira 

Društvo Naša djeca Dubrovnik, s temama „Sveti Vlaho, naš zaštitnik“ i „Dubrovnik, 

moj Grad“, sudjelovali su i naši učenici. Učenica 4.D razreda Antea Klapirić osvojila 

je 1.mjesto u kategoriji literarnih radova za učenike nižih razred, a Emanuela Đuraš, iz 

našeg 8.B, 2.mjesto u kategoriji likovnih radova za učenike viših razreda. Svi radovi 

izloženi su u Narodnoj knjižnici Dubrovnik. 

 

PREDSTAVLJANJE SLIKOVNICE „PASKOJE MILIČEVIĆ, GRADITELJ 

DUBROVNIKA“, 30.1.2024. 

Učenici 5. i 7. razreda OŠ Mokošica sa svojom su profesoricom hrvatskoga jezika 

Ružicom Sikirić sudjelovali na predstavljenju nove slikovnice o znamenitim 

Dubrovčanima, naziva „Paskoje Miličević, graditelj Dubrovnika", objavljenu u 

Matičinoj biblioteci Cvijeta pod pokroviteljstvom ogranaka Matice hrvatske u 

Dubrovniku. Slikovnicu su našim đacima približili autorica Slavica Stojan, 

predsjednica Ogranka Ivana Grkeš i ilustrator Joško Marušić. Program je nasmijao i 

zabavio naše učenike, a najzanimljivija pitanja koja su postavili naši učenici prigodno 

su nagrađena besplatnim primjerkom slikovnice s posvetom ovog velikog umjetnika. 

 

RADIONICA ROBOTIKE I PROGRAMIRANJA BEZ EKRANA, 1.2.2024. 
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U našoj su školi održane radionice Robotike i programiranja bez ekrana u suradnji s 

Informatičkim klubom Futura i Zajednicom tehničke kulture Dubrovačko-neretvanske 

županije i Grada Dubrovnika. Namijenjene upravo naraštaju učenika razredne nastave 

naši su trećaši vrijeme posvetili otkrivanju novih logičkih putova do zacrtanih rješenja. 

U sklopu radionica prikazani su i predstavljeni razni roboti, a učenici su najveći dio 

radionice programirali Cubetto robote sastavljenje od malog drvenog robota imena 

Cubetto. Robotu se davaju naredbne posebnim pločicama koje se slažu na Cubetto 

kontrolnu ploču i prema zadanim naredbama mali se Cubetto robot kreće. 

 

SUDJELOVALI SMO NA FESTI SV.VLAHA, 3.2.2024. 

Naši su učenici sudjelovali na 1052. Festi sv. Vlaha, te svojim ponosnim držanjem u 

sjajnim nošnjama svojih krajeva ukrasili i uveličali svečanu procesiju Gradom. 

 

KREATIVNE MASKE U PRODUŽENOM BORAVKU, 8.2.2024. 

U išćekivanju ovogodišnjeg karnevala naši su učenici u produženom boravku radili 

maske od kaširanih balona koje su potom bojali i ukrašavali. Bilo je tu klaunova, 

gusara, medvjedića i raznih bajkovitih stvorenja kojima su kasnije ukrasili središnji 

hol škole. 

 

HUMANITARNA AKCIJA NAŠIH „DOBROŠICATELJA“, 13.2.2024. 

U sklopu svog projekta DobroŠICAtelji, učenici trećih razreda naše škole sudjelovali 

su u akciji pod motom „Čitaj mi!“ Narodne knjižnice Dubrovnik i njizinih ogranaka. 

Svjetski dan darivanja knjigom tako su obilježili prikupljanjem dječjih knjiga i 

slikovnica koje su darovali dječjim odjelima bolnica, pedijatrijskim ambulantama, 

vrtićima, domovima za nezbrinutu djecu i ostalima.  

 

PROJEKT CITY 4 U, 13.2.2024. 

Učenici šestih razreda naše škole, u pratnji profesorica likovne kulture Aide Hebib 

Raguž i engleskoga jezika Marijane Krističević Baletin, obišli su Grad u sklopu 

projekta City4U. Njihov obilazak stare gradske jezge bio je u potpunosti na engleskom 

jeziku, dok su učenici u isto vrijeme skicirali poznate spomenike kulture. Bili su 

oduševljeni svojim vodičem Tihomirom Matićem koji im je kroz zanimljive priče i 

legende približio povijest Grada kakvu do sada još nisu imali priliku čuti. 
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MOKOŠKE „GOLUBICE MIRA“ ODNIJELE DRUGU NAGRADU 

KARNEVALA, 15.2.2024. 

Naša je škola sudjelovala u Maškaranom školskom danu. U gradskoj maškaranoj 

povorci učenika viših razreda gradskih osnovnih škola sudjelovali su, skriveni pod 

veselim maskama, i učenici naše škole. Stradunom su tako prošetale maske „Golubice 

mira" (5. b), „Nogometna utakmica" (5. d), „Kod stomatologa" (6. a), „Pomozite 

doktorima" (7. a) i „Spavanci" (7. b).  Naše male „Golubice mira" tjednima su 

vrijedno pravile svoje maske, a pjesmom „Mir, mir, mir do neba“ prenijele su nikad 

aktualniju poruku mira odraslima. Svojom su izvedbom i kreativnošću dobili 

zasluženu 2. nagradu žirija. 

 

LITERARNI NATJEČAJ „AMOR U KNJIŽNICI“, 14.2.2024. 

U kategoriji učenika od 5. do 8. razreda naša učenica 5.e razreda, Klara Radulj, sa 

svojom je pjesmom „Ljubav ne razumijem“ osvojila fantastično drugo mjesto na 

tradicionalnom natječaju za najbolju ljubavnu pjesmu „Amor u knjižnici“, u 

organizaciji Dubrovačkih knjižnica, dok je pjesmu „Valentinovo u knjižnici“, naše Ive 

Kristić (5.e) pročitala Nika Bjelopera. 

DV „MALA KUĆA“ U POSJETU ŠKOLI, 16.2.2024. 

Bili smo domaćini djeci iz Dječjeg vrtića „Mala kuća“ iz Stare Mokošice. Njihov 

edukativni projekt posjeta predškolaca školi ispunili smo vremenom provedenim u 

školskoj knjižnici gdje ih je naša knjižničarka počastila čitanjem priča, posjetom 

jednom od naših drugih razreda u kojem su u školskim klupama iskusili kakav je to 

osjećaj biti školarac i posjetom našoj školskoj sportskoj dvorani gdje su im učitelji 

tjelesne i zdravstvne kulture priredili zabavne poligone i organizirali raznovrsne 

sportske aktivnosti. 

 

DAN RUŽIĆASTIH MAJICA, 28.2.2024. 

Naši su školarci zajedno sa svojim nastavnicima danas sudjelovali u plemenitoj 

akciji „Dan ružićastih majica“. Odjenuvši ružičaste majice te kreativnim 

transparentima poručili da među djecom ne smije biti mjesta nasilju, istaknuvši tako 

važnost empatije i pozitivnih međuljudskih odnosa. 
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NAŠI OSMAŠI KRENULI SU „PUTOVIMA STAROG ĆIRA“, 28.2.2024. 

Hodajući od Šumeta do Kantafiga naši su učenci završnih razreda pratili prugu 

poznatoga staroga Ćira. Tijekom tjelovježbe u nekoliko navrata zaustavljali su se jedni 

druge podučiti zanimljivoj povijesti našega kraja. Učenici su ukratko prezentirali svoja 

saznanja o gradnji i značenju starog dubrovačkog vodovoda te o stvaranju i značenju 

uskotračne željeznice tj. slavnom Ćiru. Na kraju svoga puta, u Sustjepanu, na igralištu 

su zaigrali nogometa. 

 

UČENICI 8.B RAZREDA OSVAJAJU HEP-OVU NAGRADU „ZA NAŠE 

MALE GENIJALCE“, 29.2.2024. 

Na inicijativu učiteljice Milane Gujinović učenici 8.b razreda  sudjelovali su u 

natječaju „Za naše male genijalce“ koji je organizirala Hrvatska elektroprivreda 

(HEP). U sklopu natječaja, učenici su kreirali inspirativan video sadržaj trajanja od 2 

minute s ciljem da demonstriraju važnost računala u njihovom obrazovanju i 

svakodnevnom životu. Video je kreativno prikazao kako računalo postaje ključni alat 

u modernom svijetu te kako im pomaže u učenju, istraživanju, i razvijanju vještina 

potrebnih za buduće izazove. Nakon zahtjevnog natječajnog procesa, stručnjaci iz 

HEP-a odabrali su najbolje radove među kojima se istaknuo i rad učenika 8.b razreda. 

Oduševljeni rezultatom, HEP je nagradio školu s čak 6 računala, pružajući učenicima 

modernu tehnološku podršku za njihovo obrazovanje. Ovaj uspjeh nije samo nagrada 

za trud učenika 8.b razreda, već i potvrda vrijednosti kreativnosti, inovativnosti i 

timskog rada u obrazovnom procesu naše škole. 

 

UČENICI POSJETILI MUZEJ DOMOVINSKOG RATA I DRŽAVNI ARHIV, 

6.3.2024. 

Učenici trećih razredna naše škole svoju su terensku nastavu proveli na jednima od 

bitnijih kulturnih lokacija našega grada. Uz stručno su vodstvo pogledali stalni 

muzejski postav Muzeja Domovinskog rata Dubrovnik koji prikazuje tijek 

Domovinskog rata na dubrovačkom području od početka srpsko-crnogorske agresije 

1991., pobjedonosnog izlaska Hrvatske vojske na međunarodno priznate granice 

Republike Hrvatske i povratka izbjeglog i prognanog stanovništva na privremeno 

okupirana područja do završetka rata 1995. Sa svojim su učiteljicama pogledali sve 
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izložene originalne dokumente, umjetničke i dokumentarne fotografije iz 

Domovinskog rata, naoružanje, minsko-eksplozivna sredstva, dijelove ratne opreme, 

ratne zastave postrojbi, autentične snimke i video građu. Nakon Muzeja posjetili su i 

Državni arhiv, gdje su razgledali staru građu i saznali nove informacije o staroj 

Republici. 

 

OBILJEŽILI SMO DAN ŽENA, 8.3.2024. 

Kako bismo kreativno i za nas karakteristično originalno obilježili ovaj bitan dan, 

prikupili smo sve žene, cure i djevojčice naše škole učinivši jednu veliku zajedničku 

fotografiju, čestitavši tako Dan žena svim bitnim ženama u našim životima. 

 

ODŽRAN JE UNESCO-OV KVIZ O POZNAVANJU KULTURNE BAŠTINE, 

19..3.2024. 

U sklopu obilježavanja „Godine UNESCO-ove svjetske baštine u  Dubrovniku“  u 

Kneževom je dvoru održan UNESCO kviz za učenike petih i šestih razreda osnovnih 

škola na kojem su sudjelovali i naši učenici. Mokoška ekipa koju su činili naši petaši: 

Leona Marković, Jelena Ban, Gabrijel Mišković i Luka Sorić pokazala je izvrsno 

znanje i osvojila sjajno drugo mjesto. Riječ je o edukativnom programu za mlade 

kojeg su organizirali Grad Dubrovnik u suradnji s Dubrovačkim muzejima, 

Dubrovačkim knjižnicama, Folklornim ansamblom Linđo, Umjetničkom školom Luke 

Sorkočevića te dubrovačkim osnovnim školama, a provodi se s ciljem podizanja 

razine svijesti o značaju dubrovačke kulturne baštine i važnosti njezinog očuvanja za 

buduće generacije. 

 

SRETAN USKRS, 31.3.2024. 

Za najveći kršćanski blagdan detaljno smo se pripremili. Tradicionalnim penganim i 

bojanim jaja, raznovrsnim ukrasima od raznih materijala, cvijećem i originalnim 

pjesmicama naših učenika okitili smo školu. Na satovima hrvatskog jezika, povijesti, 

geografije, prirode i vjeronauka razgovarali smo o ovom posebnom godišnjem 

periodu, dok su naši učenici, članovi učeničke Zadruge Tezoro, svojim učiteljima 

poklonili najrazličitije uskrsne figurice rađene od gipsa, biljaka, papira i plastike. 

 

RADIONICA ZNAKOVNOG JEZIKA U NAŠOJ ŠKOLI,  11.4.2024. 
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Učenici 3. i 4. razreda uživali su u projektu „10 sati zajedno“, prevoditeljice hrvatskog 

znakovnog jezika gospođe Kristine Samac. Ovaj zanimljivi program edukacije s 

ciljem podizanja svijesti o gluhoći i „životu u tišini“ zaokupio je pozornost naših 

učenika koji su s velikom pozornošću slušali predavanja o sustavima komunikacije s 

gluhim i nagluhim osobama. Posebno su se razveselili praktičnim vježbama tijekom 

kojih su upoznali ručne abecede i neke osnovne pojmove na hrvatskom znakovnom 

jeziku. 

 

U NAŠOJ ŠKOLI ODRŽANE PLAZMA SPORTSKE IGRE MLADIH, 

15.4.2024. 

U našoj su školskoj sportskoj dvorani održane Plazma sportske igre mladih. Razredi su 

se međusobno natjecali u atletici i graničaru. U nižoj kateoriji 2.A razred odnio je 

premoćnu pobjedu, dok je titula prvaka više kategorije pripala ekipi 4.C razreda. 

Najbržim trkačima pokazali su se Anja Rudinica i Marin Mikulandra koji su zasluženo 

osvojili zlatne medalje. 

 

ODRŽAN EDUKACIJSKI PROGRAM „MLADI ISTRAŽIVAČI MORA“, 18.-

19.4.2024. 

Edukacijski program „Mladi istraživač mora“ održao se u našoj školi u sklopu 

projekta Eco & Blue STEM čiji je partner Zajednica tehničke kulture Dubrovačko-

neretvanske županije.  Kroz nastavu i praktične vježbe učenici su se upoznali s 

morima i oceanima, biljnim i životinjskim morskim organizmima, mikroorganizmima 

i zaštićenim vrstama. Posebno su se veselili  sekcijama pojedinih riba, čiji su se 

dijelovi promatrali mikroskopom. Proučavali su i morske ježince, rakove i školjke, 

ispitivali salinitet uzorka morske vode te mjerili amonijak u morskoj vodi. 

 

PRVAŠI PROTIV PLASTIKE, 22.4.2024. 

Obilježavajući Dan planeta Zemlje naši su se prvaši, kroz svoje likovne 

radove, podsjetili koliko nam je naš planet bitan i koliko svatko od nas brigom o 

okolišu može poboljšati život svim ljudima na Zemlji. 

 

SUDJELOVALI SMO U DUMOTIONU, 1.5.2024. 

Međunarodni praznik rada naši su učenici odlučili provesti humanitarno. U pratnji 
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svojih učitelja od Sustjepana do Komolca podržavali sve sudionike režući voće, 

nudeći vodu, sokove i energetska pića svima kojima je trebala okrjepa, ali posebno 

navijanje ipak su sačuvali za svoje školske prijatelje i svoju profesoricu Andreu 

Klečak. Najmlađi među njima sudjelovali su  u Dječoj utrci Stradunom nekoliko dana 

ranije.  

 

RADIONICA VEZENJA NA SATOVIMA DOMAĆINSTA, 8.5.2024. 

Naša strastvena vezilja čiji vezeni nakit oduševljava i velike i male - Ivana Kralj, 

pridružila se ovaj tjedan trećašima na satu domaćinstva ne bi li im pokazala osnove 

ove predivne tradicionalne umjetnosti. Uz njezinu su pomoć i puno koncentracije vezli 

jednostavne prirodne motive pridržavajući se pritom svih pravila zanata. 

 

NAŠI ŠESTAŠI U SE OKUŠALI U CITY 4 U, 10.5.2024. 

U sklopu projekta likovne kulture i engleskoga jezika „City 4U“  naši su šestaši 

zajedno sa svojim profesoricama Aidom Hebib Raguž i Marijanom Krističević 

Baletin učinili đir gradom obilazeći i detaljno upoznavajući najvažnije znamenitosti 

stare gradske jezgre te kroz crteže i skice zabilježili impresivne detalje uz laganu 

muziku na gitari naše učenice Vite. 

 

MAJČIN DAN KROZ LIKOVNE I LITERARNE RADOVE NAŠIH UČENIKA, 

12.5.2024. 

Ovaj poseban dan naši su učenici proveli stavljajući svoje srce na papir. Sa svojim su 

učiteljicama razgovarali o važnosti koju majka ima u obitelji i njihovim životima, 

nakn čega su  vlastitim pjesmama i likovnim radovima opisali svoje majke pokušavši 

tako dočarati svoje osjećaje prema najbitnijoj im ženi u životu.  

 

MOKOŠANI NA DALMATINSKOM FESTIVALU MATEMATIKE, 13.5.2024. 

Na ovaj nezaobilazan događaj na matematičkoj sceni otisnula se i naša mokoška ekipa 

sastavljena od Anamarije Krmek, Petre Pavlović, Luke Markovića i Gabriela 

Pavlovića, zajedno sa svojim učiteljicama Anom Potrebicom i Andreom Klečak.  Ovo 

natjecanje već godinama okuplja učenike osnovnih i srednjih škola potičući njihovu 

strast i interes za rješavanjem matematičkih problema. Od 43 ekipe u kategoriji Q (za 

sedme i osme razrede) naša je ekipa osvojila fenomenalno 10 mjesto. 
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PREDAVAČI IZ RUĐERA BOŠOVIĆA U NAŠOJ ŠKOLI, 14.5.2024. 

Učenici 4. razreda naše škole ugostili su predavače i znanstvenike iz renomiranog 

Instituta Ruđer Bošković. Posjet je bio obilježen nizom inspirativnih predavanja koja 

su osvijetlila važnost zaštite morskog okoliša i otkrila fascinantne aspekte vodenog 

svijeta. Učenici su tako imali priliku čuti predavanja „Zagađenje i zaštita mora“, „Koje 

sve tajne skriva kapljica morske vode“ i „U moru s mikroorganizmima“ koje ih je 

posebno oduševilo. Ova predavanja organizirana su zahvaljujući suradnji naše škole sa 

Zajednicom tehničke kulture Dubrovačko-neretvanske županije koji su uključeni u 

Eco & Blue STEM projekt koji je financiran u sklopu poziva UP.04.2.10 Jačanja 

kapaciteta organizacija civilnog društva za popularizaciju STEM-a. Posjet se pokazao 

izuzetno edukativnim i zabavnim za učenike OŠ Mokošic jer ne samo da podiže 

svijest o važnosti zaštite okoliša, već na kreativan i zanimljiv način potiče mlade na 

zanimanje za znanost i istraživanje. 

 

NJEMAČKI PIKNIK, 20.5.2024. 

Učenici 4. razreda PŠ Osojnik sa svojom su učiteljicom njemačkog jezika Antonijom 

Lazarević iskoristili predivne sunčane dane za uživanje u pikniku i opuštenom 

ponavljenju najzanimljivijih dijelova ovogodišnjeg gradiva, jer svi znaju da nastava u 

prirodi može biti prava zabava, a kroz nju se najbolje uči. 

 

SVE O MARINU DRŽIĆU U PŠ OSOJNIK, 21.5.2024. 

„Tko je bio Marin Držić?“ pitanje je na koje su naši mali Sočani i Salačke dobili 

najbolje moguće odgovore nakon istoimenog predavanja i interakativne radionice koje 

su s njima, u našoj PŠ Osojnik, realizirale vrsne poznavateljice poznatog pjesnika i 

pisca, profesorice Katja Bakija i Marija Konsuo. Cilj ovog edukativnog posjeta bio je 

približiti život i djela Marina Držića mlađoj publici te potaknuti zanimanje za čitanje 

jedinstvenog književnog opusa našeg velikana kako bi se na taj način afirmirala, 

promicala i popularizirala hrvatska renesansna književna baština. 

 

KONCERT UČENIKA OŠ MOKOŠICA, 28.5.2024. 

Vrhunski glazbeni događaj i, nadamo se, početak jedne lijepe glazbene tradicije 

započeli su naši učenici glazbenici zajedno s njihovom učiteljicom Jelenom Šain. 
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Koncert učenika OŠ Mokošica upriličen je u prepunom glavom školskom holu. Naši 

su nam zborovi višeg i nižeg uzrasta, uz glazbenu pratnju ne samo svoje profesorice, 

već i fantastičnog školskog benda sastavljenog od Nika Mekišica (6.d) na gitari, 

Andrije Butigana (4.d) na bubnjevima i Ivana Urljevića (7.c) na bas gitari, priredili 

večer kakvu nećemo skoro zaboraviti. Tijekom sjajnog programa punog dalmatinskih 

evergreena s modernim zaokretom naši su nas Mara Zec (5.b) i Luko Duper (5.b) 

iznenadili igrokazom i oduševili svojim glasovnim sposobnostima u eufoniji sa 

zborom koji ih je besprijekorno pratio. Pri kraju samoga programa Katarina 

Gvozdenica (7.b) udružila je snage sa zborom i školskim bendom izvodeći 

Dalmatinovu "Dajem ti rič" koja je cijeli hol digla na noge, a fenomenalna izvedba 

"Mir, mir do neba" zaokružila je ovu večer za pamćenje. 

 

OBILJEŽILI SMO DAN ŠKOLE, 30.5.2024 

Nakon godine u kojoj smo obilježili velikih 30 godina rada, u kojoj smo objavili preko 

120 tiskanih stranica trajne uspomene na život naše škole, u kojoj smo slavili najviše 

prvaka na županijskim natjecanjima u znanju i sportu u cijeloj županiji, došlo je 

vrijeme da se prisjetimo naših uspjeha, proslavimo trud naših učenika i zahvalimo 

svim marljivim zaposlenicima bez kojih ova škola ne bi bila ono što jest. Sve ovo 

uspjeli smo na priredbi uoči Dana škole. Nakon pozdravnog govora ravnateljice i 

osvrta na značajne trenutake ove školske godine, Dan škole obilježili smo prigodnim 

programom. Uvodnim videom prisjetili smo se aktivnosti koje smo ove godine 

proveli, nakon čega smo uživali u recitacijama i glazbenim točkama naših učenika. 

Svečano je predstavljeno još jedno izdanje školskog lista Ragusino, znakovitog 

naslova „Put u novih 30 godina“. Na kraju programa uručene su nagrade učenicima 

koji su postigli najbolje rezultate na županijskim i državnim natjecanjima i njihovim 

mentorima. 

 

OD NAPOLEONA DO DEBLOKADE DUBROVNIKA, 6.6.2024. 

Devetnaest učenika naše škole sudjelovalo je u zanimljivom projektu iz povijesti pod 

nazivom „Srđ - Od Napoleona do deblokade Dubrovnika u Domovinskom ratu“. Naši 

su sedmaši tako istraživali o samom brdu Srđ, tvrđavi Imperijal i situaciji u doba 

Napoleona. Osmaši su proučili opširnu građu o naporima, težnjama i uspjesima 

branitelja i civila u obrani Dubrovnika u Domovinskom ratu, a svi su se učenici 
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iskazali u naknadnim prezentacijama za koje su dobili posebne pohvale MDRD-a. 

 

 

FILMSKI DANI NA NJEMAČKI NAČIN, 19.6.2024. 

Nakon duge godine marljivog rada naši su mali Nijemci završili školsku godinu 

u opuštenoj atmosferi. Učenici 4.razreda OŠ Mokošica i PŠ Osojnik zadnje su sate 

iskoristili za malo njemačke filmske čarolije. Gledajući odabrani njemački film, sa 

svojom su profesoricom Antonijom Lazarević iskoristili preostalo vrijeme u školskim 

klupama za prisjetiti se i uživati u svom drugom stranom jeziku. 

 

VOĆNI DAN NA PŠ OSOJNIK, 20.6.2024. 

Naši su mališani na Osojniku uživali u Voćnom danu. Sa svojim su se učiteljicama 

pažljivo bavili guljenjem i rezanjem voća od kojega su, između ostaloga, i pravili 

voćni sok što se pokazalo punim pogotkom u tim vrućim danima. 

 

TRADICIONALNO LJETNO POSPREMANJE, 20.6.2024. 

Naši su osmaši i ove godine pokazali ljubav prema svojoj školi angažirajući se u jedno 

od već tradicionalnih ljetnih pospremanja. Ovoga su puta svoje snage uprli u pravilno 

pospremanje papirnatog i drvenog otpada. Svoje su učionice temeljito pospremili, 

pomažući tako našim spremačicama i ostavljajući svoju školu urednom i čistom za 

generacije koje dolaze. 

 

DAN FAIR PLAYJA ZAOKRUŽUJE ŠKOLSKU SPORTSKU GODINU, 

23.6.2024. 

Tradicionalnim Turnirom na malih barica i Međurazrednim turnirima u odbojci i 

futsalu, a sve u sklopu projekta Fair playja vođenog od strane naših učitelja tjelesne i 

zdravstvene kulture, naši su učenici zaokružili još jednu fantastičnu školsku sportsku 

godinu. Razredne i međurazredne ekipe borile su se za pehare koje su u konačnici 

podigli ekipa Stare Šice u Turniru na malih barica, odbojkašice 8.A razreda u odbojci i 

nogometna ekipa 7.A razreda u futsalu. 

 

GLAZBOM PROTIV MRAKA, 21.6.2024. 

U svjetlu radova na novoj cesti, ponekad se život škole mora prilagoditi neočekivanim 
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trenutcima improviziranja. Srećom, naša učiteljica razredne nastave Ivana Zedniček 

naše je drugašiće, u kratkom i neočekivano slatkom nestanku električne energije 

zabavila učenjem koreografije i riječi jedne od popularnih hrvatskih pjesama koje su 

za nas izveli u školskom holu čineći nas da poželimo da nam struja još malo pričeka s 

dolaskom. 

 

POSLJEDNJI DAN NASTAVE, 23.6.2024. 

Iako se ponekad činila kalendarski duga, školska nam je 2023./2024. godina proletila 

nenadanom brzinom. U vrtlog nenadanih izazova na početku smo godine uskočili 

zajedno i samo zajedničkim snagama savladali smo sve teškoće koje su nas putem 

pratile, uživajući u plodovima svoga truda koji je upravo ovu školsku godinu učinio 

tako iznimnom. Na posljednjem danu škole prisjetili smo se svih lijepih trenutaka 

kojih ćemo se sjećati s ponosom, ali i onih neizbježnih, manje lijepih, iz kojih ćemo 

učiti i koji će nas oblikovati u neke bolje verzije sebe. Zadnji dan nastave naši su 

osmaši iskoristili za tradicionalno slavlje školskim hodnicima. Nakon tradicionalnog 

slikavanja, naši rozi, plavi, žuti i zeleni ispunili su školski hol pjesmom i slavljem koje 

smo ovjekovječili fotografijama. Suhoga se oka nije moglo pronaći ni među učenicma 

ni među njihovim profesorima, dok su se opraštali od dana provedenih zajedno. 

 

SVEČANA DODJELA SVJEDODŽBI NAŠIM OSMAŠIMA, 11.7.2024. 

Na svečanoj večeri dodjele svjedodžbi naši su osmaši od ravnateljice primili posljednji 

list svoje knjige te uz veselje i pokoju suzu radosnicu, ali i onu drugu, proslavili kraj 

osnovne škole. Po jedan je predstavnik svakog razreda, u ime svojih prijatelja, ali i 

svoje osobno, održao kratak govor u kojem su se prisjetili lijepih trenutaka privedenih 

zajedno i zahvalili svim profesorima, a posebno svojim razrednicima na neumornoj 

ljubavi i brizi koju su im pružali sve ove godine. 

 

NATJECANJA U ZNANJU ŠK.GOD.2023./2024. 

- ŽUPANIJSKA NATJECANJA – 

Rezultati županijskog natjecanja iz Engleskog jezika  

(13.2.2024. u OŠ Blato) 
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Petra Lobrović , 7.d razred, osvojila prvo mjesto na županijskom natjecanju u kategoriji 7. 

razreda. 

  Mentorica: Sanja Magaš 

Rezultati županijskog natjecanja iz Njemačkog jezika 

(14.2.2024. u Gimnaziji Metković) 

Ana Džakula, 8.b razred, osvojila je prvo mjesto na županijskom natjecanju u kategoriji 8. 

razreda. 

  Mentorica: Antonija Lazarević 

Rezultati županijskog natjecanja iz Talijanskog jezika 

(15.2.2024. u Gimnaziji Dubrovnik) 

Ana Korina Miletić, 8.c razred, i Lorna Zvone, 8.a razred, podijelile su prvo mjesto na 

županijskom natjecanju iz Talijanskog jezika u kategoriji 8. razreda. 

  Mentorica: Ivana Konsuo Batarilo 

Rezultati županijskog natjecanja iz Fizike 

(27.2.2024. u Gimnaziji Metković) 

Gabiel Pavlović, 8.b razred, osvojio je prvo mjesto na županijskom natjecanju u kategoriji 8. 

razreda. 

  Mentorica: Jasna Njavro 

 

Marijela Mihalj, 8.a razred, i Ekaterina Solovyeva (8.c) podijelile su treće mjesto na 

županijskom natjecanju u kategoriji 8. razreda. 

  Mentor: Stijepo Uroš 

Rezultati županijskog natjecanja iz Informatike (Info kup) 

(1.3.2024. u Srednjoj školi fra Andrije Kačića Miošića u Pločama) 

Karlo Mendeš, 6.c razred, osvojio je prvo mjesto na županijskom natjecanju u kategoriji 

„Primjena algoritama“ za učenike 6. razreda. 
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Lovro Brković, 6.d razred, osvojio je prvo mjesto na županijskom natjecanju u kategoriji 

„Digitalne kompetencije“ za učenike 6. razreda. 

Gabriel Pavlović, 8.b razred, osvojio je treće mjesto na županijskom natjecanju u kategoriji 

„Osnove informatike 8“ za učenike 8. razreda. 

  Mentorica: Nikolina Bubica 

Rezultati županijskog natjecanja iz Likovne kulture 

(10.3.2024. u Lazaretima, Dubrovnik) 

Katarina Fišer, 6.a razred, osvojila je prvo mjesto na županijskom natjecanju u kategoriji 5. - 

8. razreda. 

  Mentorica: Aida Hebib Raguž 

Rezultati županijskog natjecanja iz Tehničke kulture (Natjecanje mladih tehničara) 

(20.3.2024. u OŠ don Mihovila Pavlinovića u Metkoviću) 

Luka Marković, 8.c razred, osvojio je  prvo mjesto na županijskom natjecanju u kategoriji 

„Elekrotehnika“ 

Lucija Bačić, 7.b razred, osvojila je treće mjesto na županijskom natjecanju u kategoriji 

„Strojarske konstrukcije“ 

  Mentor: Ivica Vlahović 

Rezultati županijskog natjecanja iz Hrvatskog jezika 

(23.3.2024. u OŠ Cavtat) 

Petra Lobrović, 7.d razred, osvojila je prvo mjesto na županijskom natjecanju u kategoriji 7. 

razreda. 

Ivor Sršen, 7.d razred, osvojio je treće mjesto na županijskom natjecanju u kategoriji 7. 

razreda. 

  Mentorica: Ružica Sikirić 

Lucija Vlahušić, 7.a razred, osvojila je drugo mjesto na županijskom natjecanju u kategoriji 

7. razreda. 
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  Mentorica:  Rina Miloglav Vlahov 

Rezultati županijskog natjecanja iz Geografije 

(25.3.2024. u OŠ Montovjerna) 

Kiara Vučićević, 7.b razred, osvojila je prvo mjesto na županijskom natjecanju u kategoriji 7. 

razreda. 

  Mentorica:  Kate Zokić 

Rezultati županijskog natjecanja iz Crvenog Križa 

(9.3.2024. u OŠ Montovjerna) 

Školska ekipa „Anđeli“ (sastav: Katarina Gvozdenica, 7.b, Lucija Franković, 7.a, Lucija 

Vlahušić, 7.a, Ivana Prkačin, 7.b, Lucija Bačić, 7.b, Ivano Urljević, 7.c), osvojili su prvo 

mjesto na županijskom natjecanju. 

  Mentorica: Milana Gujinović 

Rezultati  Gradske smotre Lidrano , 11.2.2024. 

Našu su školu u literarnom izrazu predstavljale učenice Sara Ćosić (5. e ) svojim radom „Uh, 

što ne volim biti redar“ (mentorica Rina Miloglav-Vlahov) te Katarina Fišer (6. a) 

radom „Kameno zlato“ (mentorica Ivana Šutalo). U dramskom dijelu Smotre nastupio je 

učenik Gabriel Soko (8. c) izvodeći monolog „Prvi poljubac“ autora Ratka Bjelčića 

(mentorica Ivana Obradović), a u novinarskom su dijelu sudjelovale učenice Nera Hladilo (6. 

c) predstavivši osvrt „Imagine Dragons – glazbeni gladijatori osvojili pulsku arenu“ i Nela 

Trešćec (8. c) s intervjuom „Dijabetes je kao dosadni član obitelji, ali ako ga prihvatiš, onda ti 

ne smeta“ (mentorica Ivana Obradović). 

- MEĐUŽUPANIJSKA I DRŽAVNA NATJECANJA – 

Rezultati državnog natjecanja iz Hrvatskog jezika 

(13.5.2024. u OŠ Petra Zoranića Jasenice) 

Lucija Vlahušić, 7.a razred, osvojila je šesto mjesto na državnom natjecanju u kategoriji 7. 

razreda. 

  Mentorica:  Rina Miloglav Vlahov 
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Petra Lobrović, 7.d razred, osvojila je trinaesto mjesto na županijskom natjecanju u kategoriji 

7. razreda. 

  Mentorica: Ružica Sikirić 

Rezultati državnog natjecanja iz Tehničke kulture (Natjecanje mladih tehničara) 

(6.6.2024. u Segetu Donjem) 

Luka Marković, 8.c razred,  osvojio je osamnaesto mjesto na županijskom natjecanju iz 

Tehničke kulture u kategoriji „Elekrotehnika“ 

  Mentor: Ivica Vlahović 

Rezultati međužupanijskog natjecanja iz Crvenog Križa 

(13.4.2024. u OŠ Majstora Radovana u Trogiru) 

Školska ekipa „Anđeli“ osvojili su osmo mjesto na međužupanijskom natjecanju. 

  Mentorica: Milana Gujinović 

 

 NATJECANJA U SPORTU ŠK.GOD.2023./2024. 

- ŽUPANIJSKA i REGIONALNA NATJECANJA – 

Rezultati županijskog natjecanja u judu 

(12.12.2023. u dvorani OŠ Mokošica) 

U dvorani OŠ Mokošica 12.12.2023. održano je županijsko natjecanje u judu. Članovi našeg 

ŠSD „Ombla“osvojili su prvo mjesto u mješovitoj kategoriji i prvo mjesto u kategoriji 

dječaka, i tako se plasirali na državno natjecanje. 

  Mentor:  Ivan Prce 

Rezultati županijskog natjecanja u gimnastici 

(18.1.2024. u dvorani OŠ Mokošica) 

Dana 18.1.2024. u dvorni OŠ Mokošica naše su učenice osvojile drugo mjesto na 

županijskom natjecanju u gimnastici. 

  Mentor: Jure Klarić 
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Rezultati županijskog natjecanja u šahu u sklopu Sportski igara mladih 

(25.5.2024. u Dubrovniku) 

Na ovogodišnjem županijskom finalu u šahu održanom 25.5.2024. u Dubrovniku učenica 

Lucija Matić, 3.b razred, osvojila je drugo mjesto u ženskog kategoriji do 11. godina, a 

Dominik Končarević, 2.c razred, drugo mjesto u muškoj kategoriji do 11. godina. 

  Mentor: Tomislav Musić 

Rezultati županijskog natjecanja u krosu 

(24.-26.10.2023. u Makarskoj) 

Učenice naše škole osvojie su treće mjesto na županijskom natjecanju u krosu održanom od 

24. do 26.10.2023. u Makarskoj. 

  Mentor: Ivan Prce 

Rezultati regionalnog natjecanja u futsalu 

(22.5.2024. u Šibeniku) 

U Šibeniku se 22.5.2024. održalo regionalno natjecanje u futslu, a učenice naše škole osvojile 

su drugo mjesto. 

  Mentor: Ivan Prce 

Rezultati Zimske nogometne lige 

(28.1.2024. u Župi, dvorana na Mljekari) 

 

Nakon odigranih finala Zimske nogometne lige 28.1.2024. godine naši su učenici osvojili 

drugo mjesto u finalu kategorije 4./5. razreda, i 3. mjesto u kategoriji prvaša. 

Rezultati Zimskog kupa – futsal 

(5.2.2024. u Makarskoj) 

U Makarskoj se 5.2.2024 odigrana finala Zimskog kupa, a naše su učenice osvojile prvo 

mjesto u kategoriji 4./5. razreda. 
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- DRŽAVNA NATJECANJA - 

Rezultati državnog natjecanja u judu 

(24.1.2024. u dvorani Sutinska vrela, Zagreb) 

U dvorani Sutinska vrela u Zagrebu, 24.1.2024., održano je Državno prvenstvo školskih 

sportskih društava Republike Hrvatske u judu u organizaciji Hrvatskog školskog sportskog 

saveza na kojem su učenici naše škole osvojili drugo mjesto u mješovitoj kategoriji i treće 

mjesto u kategoriji dječaka. 

  Mentor: Ivan Prce 

4.    ZDRAVSTVENO – SOCIJALNA I EKOLOŠKA ZAŠTITA UČENIKA  

Sukladno Planu i programu mjera zdravstvene zaštite 2023. - 2026. (dalje Plan i program) u školskoj 

godini 2023./2024. u OŠ Mokošica od strane tima nadležne školske liječnice obavljeni su u prostorima 

škole sistematski pregledi učenika petih i osmih razreda, kao i predviđeni skrininzi po razredima 

(skrining tjelesne visine, tjelesne mase i ITM-a te vida i vida na boje u trećem razredu; skrining 

kralježnice te tjelesne  mase, tjelesne visine i ITM-a u šestom razredu; skrining sluha u sedmom 

razredu), te zdravstveni odgoj u prvom, trećem i osmom razredu (u prvom razredu Pravilno pranje zuba 

po modelu; u trećem razredu Skrivene kalorije, u osmom mjesecu Samopregled testisa za dječake uz 

sistematski pregled). 

 

Djelomično u prostorima škole, a djelomično u školskoj ambulanti obavljena su i Planom i programom 

predviđena cijepljenja (Mo-Pa-Ru i Polio u prvom razredu; Di-Te i Polio u osmom razredu; dobrovoljno, 

preporučeno cijepljenje protiv HPV-a u petom, šestom, sedmom i osmom razredu, te ostala nadoknadna 

ili cijepljenja na zahtjev). 

 

Odrađeni su i pregledi za profesionalnu orijentaciju učenicima osmih razreda, pregledi za upis u srednju 

školu, pregledi za školska sportska natjecanja te pregledi za prilagodbu ili oslobađanje učenika sa 

zdravstvenim problemima i ozljedama od nastave Tjelesne i zdravstvene kulture, te pregledi za 

utvrđivanje psihofizičke sposobnosti i primjerenog oblika obrazovanja na zahtjev škole ili druge 

ustanove i praćenje učenika s poteškoćama u učenju i/ili smetnjama u ponašanju.  

Obavljeni su u školskoj ambulanti sistematski pregledi i cijepljenja pri upisu u prvi razred. Školska 

liječnica sudjelovala je, kao član i predsjednik, u radu stručnog povjerenstva škole. 
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5.     INTERNO- STRUČNO USAVRŠAVANJE  

U razrednoj nastavi djelovao je aktiv razredne nastave od  1.- 4. razreda, koji je realizirao 

svoj program rada. Od 5.-8. razreda aktivi su formirani po istim ili sličnim predmetima koji su 

se bavili planiranjem i programiranjem nastavnih sadržaja u cilju unapređivanja odgojno – 

obrazovnog rada. Djelatnici škole sudjelovali su na predavanjima i seminarima koje je 

organizirala škola i vanjski suradnici, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih, Agencija za 

odgoj i obrazovanje. 

6.      RAD STRUČNIH ORGANA, STRUČNIH SURADNIKA I ORGANA UPRAVLJANJA  

U protekloj školskoj godini održano je 19 sjednica Učiteljskog vijeća. Školski odbor je održao  

17 sjednica, Vijeće roditelja se sastalo 3 puta i Vijeće učenika 4 puta tijekom školske godine. 

Ravnatelj i stručni suradnici realizirali su svoj rad prema planu i programu rada škole . 

 

7 .       REALIZACIJA PLANA I PROGRAMA RADA TE ANALIZA ODGOJNO – OBRAZOVNIH 

POSTIGNUĆA  

Analizirajući cjelokupni rad u protekloj školskoj godini, možemo biti zadovoljni jer su učitelji 

razredne i predmetne nastave u potpunosti realizirali godišnje izvedbene kurikulume  za školsku 

godinu 2023./2024. Realizirana je dopunska nastava za učenike kojima je bila potrebna pomoć 

u učenju i dodatna nastava kroz koju su se učenici pripremali i sudjelovali na školskim i 

županijskim natjecanjima znanja. Realizirna je planirana izvanučionička nastava i projekti , a 

dio projekata nastaviti će s realizacijom i ove školske godine. Ostale aktivnosti prihvaćene 

školskim Kurikulumom u potpunosti su odrađene. Ekskurzija učenika osmih razreda realizirana 

je u Istri, u periodu od 16. do 19.04. 2023. godine. Također učenici osmih razreda posjetili su 

Vukovar u sklopu terenske nastave zamišljene kao dio istoimenog projekta Ministarstva 

branitelja, a u organizaciji Memorijalnog centra Domovinskog rata „Vukovar“.  

 

Na kraju nastavne godine pozitivno je ocijenjeno 783 učenika, dok ih je 7 upućeno na dopunski 

nastavni rad. Dopunski nastavni rad  bio organiziran u trajanju od 10 do 25 nastavnih sati. 5 
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učenika je uspjelo ispraviti negativnu ocjenu, a 2 učenika su upućena na popravni ispit u 

8.mjesecu. Na ispitnom roku u kolovozu oba učenika su uspješno savladala gradivo. 

U razrednoj nastavi 77,58 % učenika postiglo je odličan uspjeh, 21,41 % vrlo dobar uspjeh i  

1,01 % dobar uspjeh. 

U predmetnoj nastavi 37,60 % učenika postiglo je odličan uspjeh, 48,85 % vrlo dobar uspjeh i 

13,55  % dobar uspjeh. 

Na nivou škole odličnim uspjehom prošlo je 57,74 % učenika, vrlo dobrim uspjehom 35,03 % 

učenika i dobrim uspjehom 7,23 % učenika. 

U cilju motiviranja učenika za daljnji rad na kraju nastavne godine izrečene su sljedeće 

poticajne mjere: za odličan uspjeh pohvaljeno je 226 učenika, od toga u razrednoj nastavi  172 

učenika, a u predmetnoj nastavi  54  učenika. 

Nagradom Učiteljskog vijeća za odličan uspjeh od 1. – 8. razreda nagrađeno je šest učenika 

8.razreda. 

Na nivou škole uzorno vladanje ima 94,3% učenika, dobro vladanje 5,19 % učenika,a loše 

vladanje 0,51 % učenika. 

Tijekom godine izrečeno je 26 opomena razrednika, 10 Ukora Razrednog vijeća te 5 Stroga 

ukora Učiteljskog vijeća. 

U cilju rješavanja navedenih odgojnih problema škola je u rad uključivala roditelje učenika, 

školsku liječnicu, te ostale vanjske suradnike. 

Sve aktivnosti Školskog preventivnog programa su planirane sukladno procjeni stanja i potreba 

za svaki pojedini razredni odjel koje je provedeno u rujnu 2023. Svi  učitelji  tijekom  satova  

razrednog odjela i predmetni učitelji  pojedinih nastavnih predmeta  redovito i sustavno provode  

planirane radionice i aktivnosti koje se odnose na prevenciju ovisnosti i nasilja a sve s ciljem 

dobrobiti naših učenika i očuvanja njihovog mentalnog i fizičkog zdravlja te osiguravanja 

uvjeta za njihov osobni rast i razvoj. 

U protekloj školskoj godini 74 učenika se školovalo po Rješenju o primjerenom obliku 

školovanja, od čega se 49 učenika školovalo po redovitom programu uz individualizirani 
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pristup u radu, a 25 učenika po redovitom programu uz prilagodbu sadržaja i individualizirani 

pristup u radu za koje su učitelji u suradnji sa Stručno-razvojnom službom škole izradili 

primjerene programe rada. 

Razrednici su u suradnji sa stručnom službom škole i vanjskim suradnicima realizirali  Školski 

preventivni program nizom radionica i predavanja  na  satovima razrednih odjela i roditeljskim 

sastancima koji uključuju teme prevencije ovisnosti, prevencije nasilja,  mentalnog zdravlja, 

komunikacijskih vještina, sigurnosti na internetu i dr.  

Tijekom godine razredni učitelji su sa  učenicima trećih  i četvrtih razreda  proveli  program 

Trening životnih vještina kroz osam radionica na satovima razrednog odjela. 

Sa učenicima petih, šestih i sedmih razreda realiziran je preventivni program Vještine za 

adolescenciju kroz  niz radionica na satovima razrednog odjela. 

Održana su predavanja Stručno-razvojne službe roditeljima iz područja psihofizičkog razvoja   

djece,jačanja roditeljskih kompetencije i funkcionalnog roditeljstva te prevencije od nasilja.  

Održano je i predavanje djelatnika  MUP-a  i školske psihologinje učenicima osmih razreda u 

okviru projekta "Zdrav za pet". 

Pojačano se radilo s učenicima  svih osmih razreda  i njihovim roditeljima na području 

profesionalne orijentacije i u suradnji sa Školskom ambulantom, Zavodom za zapošljavanjem 

i srednjim školama. Održana su dva tematska roditeljska sastanka na temu upisa u srednju školu 

sa naglaskom na važnosti pravilnog izbora zanimanja i uvjetima upisa u srednju školu. 

Prošle školske godine u OŠ Mokošica, za sve roditelje od 1. do 8. razreda održani su planirani 

tematski roditeljski sastanci. 

Održana su i tematska predavanja na učiteljskim vijećima;  

• Predstavljanje ŠPP za školsku godinu,  

• Protokol o postupanju u slučaju nasilja i kriznomom situacijama , 

• Mentalno zdravlje djece i mladih; Kako prepoznati znakove anksioznosti kod djece“ 

• Zaštita učenika od štetnog utjecaja interneta. 
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Na Vijeću roditelja predstavljen je Školski preventivni program a učiteljica Informatike je 

održala predavanje na temu „Zaštita učenika od štetnog utjecaja interneta“ 

9. PRIJEDLOG MJERA ZA STVARANJE ADEKVATNIJIH UVJETA RADA I MJERA ZA 

UNAPREĐIVANJE ODGOJNO – OBRAZOVNOG RADA 

Osnovna škola Mokošica, Dubrovnik radi u dvije smjene.  

Kako bi učenicima osigurali rad u jednoj smjeni škola je prijavljena na natječaj Ministarstva 

znanosti, obrazovanja i mladih te je odobreno 10.093.680,21 eura bespovratnih sredstava. 

Planirana je dogradnja škole na mjestu vanjskog igrališta koja će sadržavati ukupno 18 

učionica, kabinete, kuhinju s blagovaonicom, školsku knjižnicu, kao i dva vanjska igrališta na 

krovu dograđenog dijela škole te ostale prateće prostore i sadržaje. Na krovu su predviđena dva 

vanjska igrališta. 

U školi je energetski obnovljeno krilo A te se planira energetska obnova preostalog dijela škole; 

krilo B i krilo C matične zgrade. Također se planira klimatizacija sportske dvorane u kojoj se 

organiziraju brojna školska, županijska i državna natjecanja te natjecanja i manifestacije od 

važnosti za Grad Dubrovnik.  

U protekloj školskoj godini nabavljen je  klima uređaj za učionicu 17, projektori za učionice 5, 

6, 14 i za produženi boravak, nabavljena je televizija na stalku za priredbe i prezentacije, novi 

ruter za brzi interent i stroj za čišćenje podova u sportskoj dvorani škole. 

Izmjenjena je vanjska stolarija učionice informatike, sanirane su arle u stubištu ulaznog hola 

škole, nabavljen je školski namještaj za potrebe produženog boravka te novi školski namještaj 

za učionice. Izmjenjena je unutarnja stolarija na krilu B matične škole radi bolje zvučne i 

toplinske izolacije. 

Ove školske godine planira se uređenje krila A škole, odnosno obnova vrata učionica i svih 

kabineta škole te obnova podova u učionicama i nabava školskog namještaja u učionicama. 

Planira se i obnova vrata u svlačionicama školske dvorane. 

 

Ravnateljica 

dr.sc.Petra Đapić Caput v.r. 

  


